

Würth International AG · Aspermontstrasse 1 · PO Box · CH-7004 Chur

Certificate

Customer:

to verify the REACH pre-registration

| Article number | Product name |
|----------------|--------------|
| | |

REACH Pre-registration numbers:

This preparation only contains substances that have been pre-registered with the European Chemical Agency (ECHA) in Helsinki. The pre-registrations have been done by the supplier, his own suppliers or his only representative within the EU. Supporting documents can be provided by the supplier, his own supplier or the appointed only representative upon request.

The party that carried out the pre-registration possesses information about the above mentioned customer and the volumes that are being imported into the EU by this customer.

| | Supplier: | Only representative in the EU: |
|---------------------|-----------|--------------------------------|
| Company: | | |
| Street / number: | | |
| Postal code / City: | | |
| Country: | | |
| Contact person: | | |
| Position: | | |
| Contact details: | Phone: | |
| | Fax: | |
| | Email: | |

Supplier:

Only representative:

Name Function Name Function

According to the REACH definition Würth International AG has the role of a Non-EU distributor. Würth International does neither store nor repackage or re-label the above mentioned preparation. The product is being delivered directly from the supplier to the customer. Orders and invoices are being processed through Würth International AG, Chur.

Würth International AG:

Rössler, Gerd Managing Director Central Purchasing Europe

Aspermontstrasse 1 Postfach CH-7004 Chur Tel.: +41 (0)81 558 00 00 Fax: +41 (0)81 558 10 00 info@wurth-international.com www.wurth-international.com MWST-Nr. 153548